



UNIVERSIDAD DE LEÓN
COMITÉ DE EMPRESA
PAS LABORAL

ACTA
REUNION ORDINARIA
COMITÉ DE EMPRESA
BIBLIOTECA SAN ISIDORO
31 DE MAYO DE 2016

ASISTENTES

UGT

JOSE CARLOS MARTÍN SORIANO	12:15
ANA VILLORIA ALFAYATE	12:15
JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)	12:15

CCOO

ALFONSO FRONTAURA GALAN	12:15
LUZDIVINA VILA FIDALGO	12:15
VICTORINO NICOLAS ANDRES	12:15
Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ	12:15

AITUL

OLGA ALVAREZ ALONSO (DS)	12:15
CARLOS VICENTE RUBIO	12:15

CSIF

JUAN CARLOS RAMOS RODRIGUEZ	12:15
GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ	
ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)	

AUSENTES

VIRGINIA MEDINA ALVAREZ
VICTOR COCA RIEGA
MODESTO GONZALEZ RODRIGUEZ
FATIMA RODRIGUEZ SANTOS

NOTAS

DS- Delegado Sindical

ORDEN DEL DÍA

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.
2. Modificación acuerdo con Gerencia sobre contratación temporal.
3. Informes y asuntos varios.
4. Ruegos y preguntas.

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.

Se someten a aprobación el acta de la sesión del día 27 de abril de 2016, se aprueba por asentimiento.

2. Modificación acuerdo con Gerencia sobre contratación temporal.

Se estudia la propuesta de la Gerencia. Se piden algunas modificaciones en los que respecta al sistema de llamar a los miembros de las bolsas, se acuerda que sea por teléfono y por correo electrónico simultáneamente. También se debate el punto de la exclusión de las bolsas, si deben ser definitivas o por un periodo de tiempo. Se acuerda remitir a la Gerencia las modificaciones al acuerdo propuestas por el comité de empresa.

3. Informes y asuntos varios.

Toma la palabra José Carlos Martin Soriano, para explicar que pasado viernes fue invitado al Consejo de Gobierno, en el que se trataron estos temas:

En las próximas tres semanas se convocara un Consejo de Gobierno, en el cual se anunciara el nuevo Gerente.

Calendario escolar: es el más corto de las universidades de Castilla y León.

En los próximos años parece inevitable la aplicación del 3 + 2.

En lo que respecta al PAS Laboral el Rector comunico lo siguiente:

El proceso de transformación de los grupos IV-a al III y del grupo IV-b al IV-a se están elaborando los temarios, y en pocos días ya estarán preparados.

Modificación de la RPT: es un compromiso del Rector y se va a empezar a estudiar.



Se lee informe de la Gerencia sobre la concesión del complemento de plena disponibilidad a D. Amador Mielgo Vidal, del servicio de Infraestructuras y TICs de Ingeniería y Control de Sistemas. Se acuerda dar el informe favorable.

Se lee informe de la Gerencia sobre la reincorporación de D. Telesforo Suarez Manga. El comité acuerda remitir un escrito pidiendo que no se le haga el contrato como Auxiliar de Servicios, Grupo IV-B, entendemos que el trabajador desarrollaba su trabajo como Oficial de Laboratorio, Grupo IV-A, por lo cual se le debe realizar un contrato como Oficial de Servicio e Información. Grupo IV-A. Además solicitamos que no se le asigne el puesto PL175, hasta que este puesto no sea ofertado en comisión de servicios, tal y como le pedimos en un escrito remitido a la Gerencia hace unos días.

Se lee resolución de incoación de expediente disciplinario a D^a M^a Francisca Martínez Núñez. Se acuerda remitir un escrito a instructor del procedimiento diciéndole que se cumplan con todas las garantías del trabajador.

Toma la palabra Alfonso Frontaura Galán para pedir que una modificación en la tabla de permisos y licencias. *“Punto 1.12 - Fallecimiento, accidente o enfermedad grave de un familiar dentro del primer grado de consanguinidad o afinidad. 3 días hábiles cuando el suceso se produzca en la misma localidad, y cinco días hábiles cuando sea en distinta localidad.*

- Fallecimiento, accidente o enfermedad grave de un familiar dentro del segundo grado de consanguinidad o afinidad. 2 días hábiles cuando el suceso se produzca en la misma localidad, y cuatro días hábiles cuando sea en distinta localidad.”

Se pide añadir el siguiente párrafo: “Se entiende por localidad la de residencia del trabajador”.


Manifiestar a la Gerencia o al Rector, nuestra disconformidad con el sistema empleado para cubrir la conserjería del Albeitar, no estamos de acuerdo en la contratación de servicios privados para cubrir los fines de semana.

4. Ruegos y preguntas.

Finaliza la reunión a las 14:00 horas del 31 de mayo de 2016.

Vº Bº
EL PRESIDENTE COMITÉ

EL SECRETARIO



Fdo.-José Carlos Martín Soriano.



Fdo.- Alfonso Frontaura Galán.